

信用卡没到手,咋会透支5万多?

原来是代办人“帮”她消费的

听朋友说可以办理高额提现的信用卡,家住洛阳的李女士便和他一起来郑州办理了张信用卡,可办好的信用卡被朋友冒领,还被透支了5万余元。昨天,她的朋友曹伟被金水区法院一审判决信用卡诈骗罪成立,获刑5年零6个月。这也让李女士多了一个教训。

晚报记者 鲁燕

在朋友推荐下一次办了6张信用卡

李女士和曹伟是一般朋友。今年4月的一天,她和曹伟以及曹伟的两名朋友一起喝茶时,曹伟告诉她,他的两位朋友的信用卡都是他通过郑州一家银行的朋友办出来的,一次就能取出好几万元做生意用。曹伟还说,他也办了张卡,填的表已交上去了,办出来后可以取出10多万元。“你也办一张吧,咱们可以一起做生意。”在曹伟的一再推荐下,李女士有点动心了。后来几天,曹伟又多次给李女士打电话盛情推荐。4月底的一天,李女士再次接到他

的电话时不好推辞就答应了。

到了郑州,曹伟直接将李女士带到金水区某银行,并严肃地交代李女士:“待会儿,你只管在申请表上签名字就行了,不要乱说话,否则他们就不给办了。”离开银行,曹伟又带着李女士接连跑了其他5家银行。在曹伟的安排下,李女士一下子又办了5张信用卡。曹伟向李女士保证说大约20天卡就可以办出来了。之后,李女士多次追问卡办出来没有,曹伟总是以种种理由说没有办好,慢慢地,李女士也没再问过。

无意中发现她的信用卡已透支5.4万元

5月底,李女士跟随曹伟以及他的两个朋友一起坐火车去成都买酒做生意,在路上,李女士闲着没事借来曹伟的手机玩,“这一看把我吓坏了,我看到了曹伟手机上面有两条银行信息,都是我之前办理的两张信用卡已经透支的信息。”李女士又翻看了一遍,在确认自己没有看错时,她憋不住了,站起来质问曹伟为何没有告诉她卡已经办出来了。“这时他还在圆谎,说这种卡有20%的手续费,怕我知道了不肯办,想等把手续费还上

了再把卡给我……”感觉被骗的李女士向警方报案。这时,李女士的两张信用卡已经被透支了5.4万元。

法院经审理查明,曹伟称可以找熟人办理信用卡,让受害人李女士和他一起办理。办理后,曹伟领取了李女士办理的信用卡,并冒用李女士的名义,从其办理的两家银行的信用卡分别透支49399.99元和4600元,至今未还。

昨日,法院以曹伟犯信用卡诈骗罪判处有期徒刑5年零6个月。

提醒:代办信用卡风险大,别轻信

银行提醒大家,不要轻易让他人帮你代办信用卡,一定要对自己的行为负责,珍惜个人的信用记录,因为让人代办信用卡风险太大,不仅你的个人信息,如家里的固定电话、身份证,甚至配偶信息都一览无余地透露给了别人。万一造

成他人恶意透支,直接影响了你的个人信用记录,以后想车贷、房贷都贷不了。还有万一人家恶意透支,最后这笔款追不回来,那最后受损失的还是你本人。

线索提供 吴成龙 田春蕾



砌入墙内 重见天日 郑州最完整的家谱碑现身

本报讯 昨日上午,高新区沟赵办事处水牛张村村民张先生告诉记者,他们村的家庙被市文物考古研究院确认为郑州发现的最完整的现存祠堂,里面的石碑是郑州现存最完整的家谱碑。

在该村东西大街的北侧,一个小小的四合院大门内,近百年的古屋内,正北墙内嵌着九块青石,每块青石上都刻着人名,有两个石碑还刻着网状线条。村民张先生介绍,这是自明朝以来所有附近张姓的字号和辈分网络图,这里面详细说明了他们村的张姓祖先来自何处。现在的所有村民,都可以从这九块

石碑上查找到他们的祖先。张泉水介绍,这几块石碑是他们藏在墙内才保存下来的。

市文物考古研究院文物普查队长汪松枝介绍,郑州周边的家庙或祠堂,有宋代修的,有明代修的,但是完整的不多,水牛张村的家庙内的石碑却是个例外。“水牛张村的张家祠堂发现的几块石刻文物,是郑州市区内发现的祠堂中保存最全、最完好的家族石刻,有着很大的文物与历史考古价值,对郑州周边张姓发展以及郑州的姓氏研究有很大的研究价值。”

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

蒸上5分钟 骨缝就发热

蒸上10分钟 拔出湿寒疼痛消

蒸上30天 就像换了膝关节

粒子“蒸骨”拯救膝关节

膝关节病变祸根在“黏黄积液”



为什么中老年人最易出现骨刺、关节炎、老寒腿、滑膜炎及韧带损伤等疾病?为什么口服药、膏药、手术,各种疗法不易根治膝关节疾病?现代医学研究表明:导致膝关节病变的主要原因是膝关节积液。

膝关节积液是膝盖滑膜囊分泌的润滑液,它起到骨关节的润滑作用。研究确认,正常的膝内液体约5ml,当关节液超过5ml时就属于不良的关节积液,再加之风寒湿邪的侵蚀,积液由清澈变为浑浊,出现炎症反应,发生关节炎、老寒腿等关节病,久而久之,当积液无法清除时,浑浊黏黄的积液钙化形成骨刺。

多年来,中老年人吃药、贴膏药、按摩甚至手术,但都无法清除关节黏黄积液,即使手术切除了骨刺,只能管一时,骨刺就像韭菜一样,割了一茬又长一茬。

“蒸骨”疗法 拔湿寒 排黄液 溶骨刺

磁场作用→生成高能粒子→均匀覆盖膝关节→协力合作蒸骨

协力合作“蒸骨” 热乎奇妙真舒服

1: 人体周围形成磁场
天通理疗裤采用已获国家专利的纳米短磁纤维全磁面料,全磁面料能够在人体周围形成高能生物磁场,激活高能粒子,快速达到消肿止痛、活血化淤、加快细胞新陈代谢的作用。

2: 磁场下生成高能粒子
腰部、两膝处的太极图案,是采用南极考察队专用的粒子发热材料制成:在磁场作用下能生成高能粒子,这些高能粒子能均匀地覆盖在膝盖及腰部,源源不断的作用于关节病灶深处,立马体验到从未有过的温热感。

3: 三效合一 协力蒸骨
全磁面料形成的磁场与高能粒子发热材料及远红外负离子棉协力合作,集中对腰、膝关节病变部位实施“蒸骨”:蒸掉骨刺、蒸好老寒腿、关节炎,全国百万老骨刺为“蒸骨”称奇叫绝!

它是我国目前率先以“蒸骨”疗法治疗老骨刺、老寒腿、关节炎的专用品。神奇的“蒸骨”疗法,通过“一蒸、二排、三修复”,达到对膝关节各种疾病的全面治疗。

“天通理疗裤”以德国柏林大学为强大的科技技术背景,应用超强的粒子发热材料、纳米磁纤维、纳米远红外纤维精制而成。

一蒸: 粒子蒸骨拔湿寒
“天通理疗裤”在膝关节内产生强大的热能磁共振,将潜藏在膝关节的风寒湿邪拔出体外,打通经络,畅通血流,短时间内酸、麻、胀、痛、僵5大症状消失;

二排: 排清积液融骨刺
“天通理疗裤”粒子波强力穿透表皮作用于关节腔,净化关节内环境打开毛孔,排出浑浊黏

黄关节积液,激活spe多肽溶骨酶,热融骨刺为液体通过骨代谢排出体外;

三修复: 活化细胞润关节
“天通理疗裤”膝关节置换死亡的细胞,让新的细胞替换濒临死亡和衰老的细胞。同时,调节滑膜液的正常分泌量,滋养膝关节,增强负重力和灵活性,完全治疗膝关节各种疾病。

粒子“蒸骨” 30天解放您的双腿

■蒸上5分钟: 蒸到骨缝热乎乎,从腿到脚都感觉一股热流,舒服极了;
■蒸上10分钟: 寒气拔出来,刺痛、酸、麻立刻消。在强大的粒子热能作用下,湿寒被拔出来,刺痛、酸、麻等各种不适症状缓解;
■蒸上3天: 双腿得解放,行动不费劲。被捆绑的双腿得到解放,双腿灵活有劲,上下楼不费劲,上厕所不用人搀,
■蒸上30天: 换上新膝盖,秧歌扭起来。下地干活、抱孙子、做家务干脆利落。就连扭秧歌、练太极也轻松自如,就像换了两个新膝盖。

一条天通裤 爸妈抢着要“蒸骨”

常年远离老爸老妈,最担心的就是他们的身体,老爸有骨刺,老妈老寒腿,天气一变凉,就非常操心。上个月回家,买了一条“天通裤”,本想着他们可以轮换着穿,老妈先穿了,谁知道,老爸心里就不高兴,像孩子似的抢着要穿“天通理疗裤”。搞得我很不是滋味,后悔没多买一条。
那天上街,发现一个药店前围了很多人,上前一看,他们都在疯抢“天通理疗裤”,我心里一乐:郑州也卖“天通理疗裤”了,高兴的不得了,立马又买了一条。

真的没有乱花钱 每天只有1毛多

这么多年,老妈一直有关节炎,这病真是痛苦,两个膝盖又酸又麻,受罪不说,什么地方也去不了。这几年,小区里一拨一拨的老人出去旅游,我妈就是因为这个关节炎走不了长路,一次一次的机会都失去了。
前两天,我带男朋友回家,我告诉老妈:这个天通理疗裤是“蒸骨”治疗关节炎的,我男朋友的父母都有这病,就是用它治好的。老妈以为很贵,怕我乱花钱,我给她看,一条只有一百多元,至少能穿6年,每天只花1毛多。老妈一听这话,嘴里蹦出三个字:真实惠!

“一穿,膝盖、腰部热乎乎,舒服极了!”
“5分钟发热,10分钟不痛,第二天就能上下楼梯了!”
“过去两腿僵直下不了床,穿了三天,腿能打弯了,腰也舒服多了!”“原来一走路就疼得钻心,穿上“天通理疗裤”抱着孙子还能小跑!”
如果您是老骨刺、老寒腿、关节炎病人,也想感受“蒸骨”疗法的奇妙,请您拨打我们的“蒸骨”电话,或直接到指定的药店,让您感受从未有过的轻松痛快!